# 团结买房更实惠 人数越多总价越优惠

### 跟着本报团购大诚外滩香颂 独享置业现金大礼

继限购限贷双双松绑后,上周六,央行再度释放降息的利好消息,此举给购房者动摇不定的心注入一针强心剂。业内人士表示,这是自2010年以来政策环境最宽松的时期。随着2014年岁末将至,一批想要买房置业的市民也开始跃跃欲试。

为此,本报房产电商活动火热开启,让 团购买房惠及你我他,让买房不再是 "孤军奋战"。只要您通过瑞安日报房产电 商成功团购大诚外滩香颂,在享受项目案 场既有优惠的基础上,按照团购报名人数 的情况,购房最高可享受2%的额外优惠, 同时瑞安日报还将为您送上2000元置业 现金大礼。活动报名截至12月31日,本报 团购热线:0577-88062000。

据了解,大诚外滩香颂是大诚地产的外滩系第二代名宅。项目位于安阳建成区

与滨海新区交汇处,是未来行政办公、中央商务、城市新地标的核心区。据悉,项目所处板块中,一个400多亩的"法式生活特区"正在崛起,未来这里将成为瑞安高端住宅聚集地,潜力不可估量。

值得一提的是,大诚外滩香颂拥享飞云江一线江景资源,小区采用法式宫廷园林景观设计,拥有70米极为宽阔的楼间距,面积为89-160平方米的江景户型,皆以"宽、精、薄、透、景、明、正、阔"八大空间标准精雕细琢,楼盘品质毋庸置疑。

目前,大诚外滩香颂所有未售房源均参与本报团购活动。90平方米打造6米大阳台,13米大面宽,保证居住舒适度;127平方米做到了150平方米户型的尺度,8.6米大阳台和27平方米主卧系统带给你意想不到的空间利用率……此外,

140平米、150平米和160平方米大五房均做到了朝南面宽大,功能丰富,尺度舒适,高得房率,在瑞安实属罕见,小区品质优势十足,能够满足刚需和改善型购房者的购房需求。

瑞报房产电商活动将借助媒体对房产 市场长期的关注和了解,让缺乏经验或者 没有太多时间精力去了解市场行情的置业 者更全面地掌握楼盘信息。更为重要的 是,通过这个平台,我们将借团购的优势 帮助置业者砍价,为置业者提供最有力的 帮助。

"参与团购人数越多,总价越优惠",若是人数达到一定程度,参与团购的市民就可以享受本报房产电商带来的独家优惠,报名购买人数越多,优惠力度越大,总价最高额外优惠2%。



报名热线:0577-66888080 QQ群报名:316155266

## 12月6日,跟着瑞安日报 免费去杭州看房!

低总价、小户型、精装修,杭城品质楼盘逐个看

12月6日,瑞安日报杭州看房之旅即将再次启程。这一次,我们将带您走进杭州五个品质楼盘,所看项目产品类型丰富,涵盖酒店式公寓、排屋别墅、普通住宅、黄金商铺等杭州各大热门楼盘,目前报名正在火热进行中,想要在杭州置业买房的不要错过哦!



#### 全程免费 报名火热进行中

本次看房团自上周推出以来,截至 目前已经有30多组客户报名,反响热 烈。作为瑞安日报房产电商服务平台 重要内容之一,本次活动由本报和杭州 主流媒体今日早报联合推出,看房全程

具体看房行程将安排在12月6日 (下周六)出发,共两天,由瑞安日报提供免费大巴车和食宿,每位参与看房团的市民需缴纳押金300元。活动报名截至12月4日,看房团报名热线:0577—66888080。

#### 楼盘类型丰富 ,自住投资均可

本次杭州看房团,我们为大家精挑 细选杭城五大品质楼盘,这五个楼盘分 别是:东方时代中心精装城市公馆、中 天·官河锦庭别墅与公寓、新天地 G193 广场精装公寓与商铺、华元·欢乐城精 品住宅以及西溪君庐低密度成熟豪宅。

从总价25万元起的购物中心黄金商铺到总价仅30来万元的杭州主城区精装小公馆,再到交通便捷的宜居住宅产品,杭州西溪湿地成熟的洋房与别墅。无论您是打算留杭工作的瑞安人,还是在杭州读书的学生,抑或是打算移居杭州的改善型购房者,均能找到理想的房源。

#### 【五大楼盘一览】

东方时代中心:杭州主城区精装公馆,武林广场东3.8公里,总价30余万元起,距离地铁1号线闸弄口站约1公里。精装公馆依托东方时代中心综合体,荟萃主题商业、精品酒店、甲级写字楼等业态,拥有独立完善的生活圈,工作、生活、购物、娱乐,一站尽享。

中天·官河锦庭:杭州主城区唯一的城市地铁别墅。滨江区核心地段,拥享双地铁便捷优势,纯熟配套,双河环绕,别墅户型面积260-380㎡左右,别墅组团90方176万封顶。

新天地 G193广场:杭州新天地 (180万方超级城市综合体)核心,建筑面积约22万平方米,涵盖艺术生活购物中心、酒店式公寓、G193大厦及准五星级酒店四大物业。精装酒店式公寓总价30万元起;购物中心金铺,15-50平方米,总价25万元起。

华元·欢乐城:杭州临平新城核心110万方城市综合体,集商业、五星级酒店、酒店公寓、高尚住宅、写字楼于一体,地铁一号线南苑站,89—139平米主力户型存1万抵3万,总价69万元起。

**百家乐·西溪君庐**:杭州西溪湿地 纯低密度成熟豪宅区,花园洋房与法式 排屋,演绎极致生活享受。



### 世界500强大润发入驻塘下 紫荆假**日广场全球招商** 签约会再掀商铺投资热!



大润发、肯德基、熊猫乐园……近30家重量级商业领袖汇聚一堂,11月22日,塘下紫荆假日广场全球招商签约大会隆重举行,火爆盛况再次引发瑞安商铺投资热。

塘下紫荆假日广场自面世以来,即以塘下首个城市综合体之势,受到社会各界的强烈关注。7月12日,项目展厅开放,逾5000人共鉴,掀起塘下看房热潮;10月12日,公园豪宅火爆售罄,傲人的成绩使紫荆假日广场成为人气大盘。

据了解,本次招商盛会有大润发、肯德基、熊猫乐园等多达30家的重量级商家代表到场共襄盛举。此外,屈臣氏、必胜客、嘉乐迪、天一角、金宝贝、新百伦以及众多知名品牌商家的热捧,无不凸显出紫荆假日广场未来的商业投资价值。

值得一提的是,本次招商签约会,紫荆假日广场更是邀请到了农业银行代表为项目现场授信,高达12亿的授信金额从另一个侧面证明了银行

业对紫荆假日广场的极大信心。

"紫荆假日广场占据塘下中心区最核心的黄金地段,其商业潜力不言而喻,我相信自己的眼光,更相信大润发的眼光,投资就要跟紧大商家。"塘下商界某知名人士对该项目给予了很高的评价,并明确表达了自己的投资意向。

紫荆假日广场作为塘下首个18万方综合体业态,涵盖日化零售、娱乐休闲、儿童商业等多项功能,如IMAX-3D国际影院、侏罗纪主题儿童乐园等,必将带来更广的客流覆盖面和强劲的人气吸聚力,开启塘下商业市场新局面。

好商铺少,人人买得起的商铺更少。紫荆假日广场商铺贴合投资者需求小面积分割,主力面积20-70平方米,起价仅15万元,首付仅5.5万元起。目前项目存1万即有机会赢取大奖,前100名存抵客户更有精美床品赠送,存抵活动正在火热进行中,想要投资商铺的亲,赶紧行动!